



习近平总书记回信乌兰牧骑

乌拉特后旗文体系统反应强烈

◇全媒体记者 王燕粮 通讯员 翠莲

本报讯 近日，乌拉特后旗文体系统召开传达学习习近平总书记给苏尼特右旗乌兰牧骑队员们的回信及自治区党委常委、宣传部长白玉刚在全区宣传思想文化系统传达学习习近平总书记重要指示精神视频会议上的讲话精神。

会上，乌拉特后旗文体局局长霍建国同志强调：“习近平总书记给苏尼特右旗乌兰牧骑队员们的回信，充分体现

了党中央和习近平总书记对乌兰牧骑成长进步的高度重视、对少数民族地区文艺事业繁荣发展的殷切希望。我们要把习近平总书记的指示精神转变为奋发向上的蓬勃力量，全旗文艺文化战线，要深刻学习领会，在新时代要有新作为。要多创作群众喜闻乐见的文艺作品，推进文化事业的发展，永远做草原上的‘红色文艺轻骑兵’”。

会议部署了贯彻落实措施，具体从以下几个方面开展。用习近平总书记的重要指示精神统一思想、凝聚力量。

加大“文艺走基层”工作力度，要把宣传党的十九大精神 and 习近平总书记重要指示精神作为当前首要政治任务，继续深化已启动的“不忘初心，牢记使命——宣传党的十九大精神文艺走基层活动”，要大力弘扬乌兰牧骑的光荣传统，深入基层、深入群众，更加有力地传递党的声音和关怀；要聚焦聚力优秀文艺作品的创作生产，推出更多接地气、传得开、留得下的优秀作品。努力提升乌兰牧骑创建达标水平。

“习近平总书记给苏尼特右旗乌兰

牧骑队员们的回信以及会议制定的贯彻落实措施，让我们无比振奋。作为一名文艺工作者，在今后的工作中要大力弘扬乌兰牧骑优良传统，创作更多老百姓喜欢的接地气、传得开、留得下的优秀作品，今后我们要不辱使命，不负重托，一如既往地扎根基层，用我们特有的表现方式和老百姓喜欢的文艺形式，为农牧民送去欢乐，把党的关怀和声音展现在舞台上，传递给老百姓，永远做草原上的‘红色文艺轻骑兵’。”文体局局长霍建国激动地说。

巴彦淖尔市首届中医护理学术交流会在中医院召开

为全面推动我市中医护理特色优势和创新发展，为患者提供“简、便、验、廉”、高效的护理服务，助力医改，惠及百姓。由巴彦淖尔市医学会主办，巴彦淖尔市中医院承办的“巴彦淖尔市首届中医护理学术交流会”于12月3日顺利召开。市中医院副院长焦银萍主持会议，市卫计委蒙中医药管理局局长孙建英出席并致辞，市中医院院长张景玲致欢迎词。市医院、市蒙医院、市中医院联盟医院护理人员130余人参加此次学术会议。

会议特邀了中华护理学会常务理事、副秘书长，中华中医药学会护理分会主任委员，中国中医科学院广安门医院护理部主任张素秋；湖南省护理

学会理事，湖南省中医药学会中医护理专业委员会副主任委员，湖南省中医药研究院附属医院护理部主任彭小玉；内蒙古自治区护理学会内科分会常务委员，赤峰市护理学会副理事长，赤峰学院附属医院护理部主任王玉花。三位专家分别就《通过中医护理方案的应用推动专科建设》、《双心护理》、《优质护理服务在路上》进行专题讲座，使得参会者对中医护理实践的现状、中医护理临床精细化管理、新形势下中医护理专业化发展等方面有了更加深刻的认识。

作为此次学术会议的承办方，市中医院的三名护士长郝秀莲、张宇和徐丽艳做了腕踝针技术，中药湿敷

技术和穴位注射技术三项适宜技术推广，将自己在广安门医院进修所学的中医护理技术结合临床实践进行了详细讲解，毫无保留地分享给在场的每一位与会人员。最后由三名资深护理人员杜俊艳、薛秀萍和杨美莲以通俗易懂、生动活泼的语言进行中医临床护理的经验交流。与会人员不时地低头认真整理笔记，生怕遗漏每一个细节，有时干脆利用手机将所讲内容拍成照片或视频，以供日后反复学习。

会议为推动巴彦淖尔市中医护理学科交流，提高中医护理服务能力起到了积极的促进作用。此次学术活动时间紧凑，专业内涵丰富，受到与会人员一致好评。 巴彦淖尔市中医院供稿

我市前11个月住宅成交均价3434.88元/平米

今年1—11月，全市住宅成交17682套，成交面积204.17万平方米，与去年同期相比下降14.48%；成交金额70.13亿元，与去年同期相比下降7.16%；成交均价3434.88元/平米，与去年同期相比上升8.55%。其中临河1—11月住宅成交8814套，成交面积103.12万平方米，与去年同期相比下降4.84%；成交金额45.13亿元，与去年同期相比上升4.71%；成交均价4376.18元/平米，与去年同期相比上升10.03%。

市住建委供稿

健康专栏

爱健康 爱生活
市卫生计生委联办

我市首个院士工作站签约巴彦淖尔市医院



11月30日，巴彦淖尔市医院与石学敏院士合作建设的院士工作站签约仪式在该院举行，国医大师、中国工程院院士石学敏与巴彦淖尔市医院院长杨志平共同签署技术合作协议：巴彦淖尔市医院聘请石学敏院士及其团队作为技术指导，在本院建立石学敏院士（专家）工作站、国医大师工作站和国医堂；石学敏院士及其专家团队以院士（专家）工作站、国医大师工作站和国医堂为载体，从科研、教学、临床多个领域对巴彦淖尔市医院中医学科特别是中医针灸、中医康复进行长期的、全方位指导。

中国工程院院士、国医大师石学敏，天津中医学院附属医院中医科主任卞金玲，国家科技部丁玉路主任，团中央实业总公司石懿博士，石学敏院士助理马泰，巴彦淖尔市政府副市长师银来、政协副主席武永刚、科技局局长杨焕枝、卫计委副主任陈东亮、市医院党政领导班子成员出席签约仪式。巴彦淖尔市卫计委党组书记、主任马玲主持签约仪式。

巴彦淖尔市卫计委主任马玲介绍说，国医大师石学敏院士是世界著名中医针灸学专家，中国针灸学会副会长，中国针灸临床研究会副理事长，欧洲传统中医协会顾问，享有“鬼手神针”、“华夏第一针”的美誉。这

次，石学敏院士与市医院签署技术合作协议，我市在发展民族医学、推进医学科研合作、引进聚集高层次人才方面迈出了具有重要意义的一大步，这必将对我市搭建“人才强医”新平台，进一步深化医改，加快健康巴彦淖尔的建设进程发挥典型的示范和带动作用。

巴彦淖尔市政府副市长师银来在致辞中指出，如何推进中医药产业转型升级特别是科研创新是我们工作的瓶颈。我们迫切需要高层次、有权威的专家团队给予帮助、指导和支持。此次，德高望重的石学敏院士与我市

医疗行业排头兵巴彦淖尔市医院签订合作协议，对于推动我市中医药事业发展，在全市形成传承中医国粹、传播中医药文化、服务全体市民的良好氛围具有深刻的影响和意义，也必将为提升我市医疗人才队伍层次，提高科技支撑水平，建设健康巴彦淖尔提供强劲的动力。我们希望通过工作站的建设与运行，真正实现引来一名院士、引进一个思路、发展一项事业、富裕一方百姓。

巴彦淖尔市医院院长杨志平在致辞中表示，近年来，在市委、政府以及市卫计委的正确领导下，市医院紧紧

围绕“健康中国”、“健康巴彦淖尔”建设目标，坚持从人民群众的需求和期盼出发，通过创新医疗服务模式、改善就医环境、丰富服务内涵、畅通就医渠道、健全医疗制度等一系列高质量、接地气、有实效的革新举措，促使医院事业展现出蓬勃发展的新气象。其中，中医科、康复医学中心更是以鲜明的治疗特色、突出的专业优势、一体化的医疗服务模式赢得了广大老百姓的好评。今天，巴彦淖尔市医院能够有幸获得以石学敏院士为首的专家团队的智力支撑，不仅有利于我院弘扬中华国粹，传承国医精华，培养、打造一支德业双修的中医药人才队伍，更有利于我院振奋行业精神，凝聚行业力量，进一步提升医疗服务能力和科研创新能力。我们全院干部职工一定会把握机遇、趁势而为，高定位、快发展，精传承、优落实。

据悉，石学敏院士工作站的签约，得益于巴彦淖尔市委、政府、卫计委的大力支持，得益于国家科技部的牵线搭桥。签约后，巴彦淖尔市医院将与石学敏院士团队携手全面展开院士工作站、国医大师工作站、国医堂等合作事宜的逐级申报、备案、建设等工作，以确保巴彦淖尔市首个医疗机构院士工作站尽早落地。

市卫计委郝巧茹供稿